

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.02.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005109393

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PROXARES SA, Genève, nouveau PROXARES SA, en liquidation

PROXARES SA, en liquidation c/o Fiduciaire de Rive SA Rue de Rive 4 1204 Genève

Jusqu'ici rue du Rhône 14 1204 Genève

PROXARES SA, à Genève, CHE-477.710.653 (FOSC du 22.06.2017, p. 0/3597219). Conversion des 100'000 actions de CHF 1, jusqu'ici au porteur, en actions nominatives. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100'000 actions de CHF 1, nominatives. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Nouveaux statuts du 15.02.2021. Nouvelle adresse: Rue de Rive 4, c/o Fiduciaire de Rive SA, 1204 Genève. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 15.02.2021. La liquidation est opérée sous la raison sociale: PROXARES SA, en liquidation. Liquidateurs: l'administrateur Jaeger Franck, lequel continue de signer individuellement, et Fiduciaire de Rive SA (CHE-107.749.826), à Genève.

Registre journalier no 3960 du 19.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 119, Date: 22.06.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève